

# 假警察遭遇假督察

## 本想在网友面前显摆的他被敲诈去千元和手机

□记者 赵玉杰 实习生 耿盈 通讯员 崔蕾  
樊梦昂

本想买身警服会网友神气一番，不料没见到网友，倒遇见两名“督察”。“督察”以其衣冠不整为由要求私了，心虚的假警察乖乖交出了身上财物，身无分文的他因无法回家无奈到车站派出所报了警。

1月4日下午5时许，与网友约好见面的李某买来一身警服，想冒充警察在网友面前威风一下。他在二运汽车站内等了好久也不见网友出现，便向火车站方向走去。刚走了几步，一辆白色普桑从背后驶来并停在李某身边，车上下来两名身穿警服的人，向他敬了个礼，称他们是“督察”，并问李某：“你的衣服上怎么没有警号？”李某辩解：“出来得匆忙，忘记戴了。”“督察”并不作罢：“着警服不佩戴警号，违反了警察的内务条例，你说是到局里接受处理，还是私了？”李某见对方气势逼人，而自己并非真警察，如果被抓可就麻烦了，于是便说“有话好好说”。见李某口气软了下来，两名“督察”将其带到车后座上，几经交涉后，李某将随身携带的手机和1000元钱交了出来。

李某从车下来后越想越觉得不对劲，他亲眼看到对方衣服侧臂章上写的是“执勤”，且他们开的是普通的白色桑塔纳，也没有出示证件，该不会是假“督察”吧？身无分文的李某于是到附近的车站派出所报了警。



绘图 李玉明

民警询问了李某被敲诈的详细情况，通过分析对方的衣服、使用的车辆及“执法”行为后，民警确定该两名“督察”身份是假的，立即对其立案侦查。而李某非法使用警服虽然没干违法事，但他的行为违反了《中华人民共和国人民警察法》，警方对他进行了批

评处理。

车站派出所民警介绍说，仿制警服的来源主要有两个渠道，一是通过关系骗取手续从警用商店购买真警服加以改制；二是到制衣市场不良商家成批仿制。这些警服一旦流入市场，将严重损害人民警察的形象。

## 千里来会女网友 男子被困传销窝

□记者 赵玉杰 实习生 耿盈 通讯员 李辉

吉林男子千里迢迢来洛见女网友，没想到却身陷传销窝点。经受半个月折磨的他，4日终于伺机逃出向警方求助。他表示想赶紧回家，好好过个年。

2010年12月19日下午，家住吉林省四平市21岁的张某来洛与网聊一个多月的女网友见面。下了火车后，网上自称“高菲菲”的女友带着两名女伴前来接他，4个人随后到隋唐城遗址植物园游玩。吃过晚饭后，“高

菲菲”称要带张某回自己的住处，张某便跟随前去。4人来到洛龙区龙兴小区某居民楼的五楼，里面人刚一开门，3个女子就把张某推了进去，顿时十来个人围上来，有的抢他的手机，有的摁着他让他老实点。张某下意识地反抗起来，但几名男子的又踢又打立刻让其不敢动弹，害怕被打的张某只好安静下来。接下来的半个月时间里，张某每天只能吃一顿白菜拌米饭，不听话就挨打；每天都有固定的课程给他洗脑，让他参加传销组织，并让其通知家人打1万元钱来购买产品。警觉的家人发

现电话中张某的口气犹犹豫豫，觉得儿子一定是被人控制，没有打钱过来，并于2010年12月21日来洛寻找儿子。

2011年1月4日，看守张某的传销人员见张某很听话，便渐渐放松了警惕。下午1时许，张某趁人不注意，迅速打开门跑了出去，并到附近的古城派出所报了案。接警后，民警迅速跟随张某来到龙兴小区的传销窝点，将里面的11人控制并带回派出所。

据了解，该窝点共住11人，年龄最小的仅14岁。目前，案件正在进一步调查中。



## 惊艳“米线西施” 无良男起歪心 轻信“千万富翁” 妙龄女落魔掌

□见习记者 李小勇 通讯员 杨明

本报讯 一男子无意中见到街头小店里卖米线的女子后，顿起色心，耗费3个月时间精心布下陷阱，诱使女子对其失去戒心，落入圈套。昨日，被骗女子在我市警方帮助下，终于回到了洛阳，犯罪嫌疑人也落入法网。

据洛龙派出所案件侦查大队民警介绍，去年8月初，嫌犯朱某在关林一家米线店就餐时，无意中发现米线店老板的女儿段某“很有姿色”，随即起了色心，于是化名魏某，多次到米线店就餐，伺机搭讪。

和段某熟悉后，朱某便主动向段某透露，自己是做古董生意的，有1300万元存款，并拿出四张银行卡，声称卡上有八九百万元，骗取段某的好感。

同时，为了取得段某家人的信任，朱某还多次以合伙偷文物可以赚大钱为由，拉段某父亲入伙。

2010年11月中旬，朱某见段某已经对自己失去戒心，便开始实施计划，以一老板已汇来35万元定金，要段某一起去取钱为由，将段某骗出，带至老城某旅社，并以“不同意发生性关系就让段某吃春药”相威胁，强行和段某发生性关系。随后，朱某胁迫段某到天津市塘沽区一建筑工地，对其非法拘禁一个多月。

经警方一个多月的侦查，2010年12月31日，犯罪嫌疑人朱某在天津市塘沽区被我市警方抓获，受害人段某也被警方成功解救。1月5日，段某被警方送回家中。

因涉嫌强奸罪、非法拘禁罪，朱某昨日已被警方逮捕。朱某，40岁，孟津县人，曾因诈骗罪、非法拘禁罪，先后两次获刑。

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。